
RPPH SIMULASI MENGAJAR 

PROGRAM SEKOLAH PENGGERAK 

TOPIK SIMULASI: MENGENAL KEAKSARAAN AWAL 

MELALUI BERMAIN  

TEMA :   DIRIKU 

SUB TEMA :   TUBUHKU 

SUB-SUB TEMA :   BAGIAN-BAGIAN TUBUH DAN 

FUNGSINYA 

 

OLEH: 

NURSIDA, S.Pd.AUD 

TK PGRI CALEKO 

KECAMATAN SABBANGPARU 

KABUPATEN WAJO 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

(RPPH) 

TAMAN KANAK-KANAK PGRI CALEKO 

 

SEMESTER / BULAN / MINGGU  : I / XI / XV 

HARI / TANGGAL    : SELASA / 16 NOVEMBER 2021 

KELOMPOK    : B (USIA 5-6 TAHUN) 

TOPIK  : MENGENAL KEAKSARAAN AWAL MELALUI 

    BERMAIN 

TEMA / SUB TEMA / SUB-SUB TEMA : DIRIKU / TUBUHKU / BAGIAN-BAGIAN TUBUH DAN 

      FUNGSINYA 

KOMPETENSI DASAR    : 1.1, 3.1-4.1, 3.15-4.15, 3.12-4.12, 3.6-4.6, 3.3-4.3, 2.10 

ALAT DAN BAHAN    : -  Gambar Anggota Tubuh 

- Kartu Huruf 

- Kartu Angka 

- Plastisin 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengenal dan menyusun huruf menjadi kata berdasarkan contoh dari kartu kata 

bergambar. 

2. Anak dapat mengenal angka. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. PEMBUKAAN ± 3 MENIT 

1. Berdoa sebelum belajar (NAM 3.1-4.1) 

2. Menyanyi bersama lagu “Tanganku Ada Dua” (SENI 3.15-4.15) 

II. KEGIATAN INTI ± 5 MENIT 

1. Bercakap-cakap tentang anggota tubuh dan fungsinya ciptaan Tuhan (NAM 1.1) 

2. Menghitung jumlah anggota tubuh sambil menunjukkan lambang bilangan/angka (KOG 3.6-4.6) 

3. Berlomba menyusun huruf berdasarkan contoh dari kartu kata bergambar (BHS 3.12-4.12) 

4. Meniru huruf M, A, T, A dengan menggunakan plastisin untuk membuat/membentuk huruf 

tersebut (F.M. 3.3-4.3) 

III. ISTIRAHAT 

1. Berdoa sebelum makan 

2. Makan bersama 

3. Berdoa sesudah makan 

4. Bermain bebas 



IV. PENUTUP ± 2 MENIT 

1. Menanyakan perasaan anak selama hari ini 

2. Berdiskusi mengenai kegiatan apa yang telah dimainkan hari ini (SOSEM 2.10) 

3. Berdoa sebelum pulang (NAM 3.1-4.1) 

C. RENCANA PENILAIAN 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 

KOMPETENSI 

DASAR 
INDIKATOR/KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Nilai-Nilai Agama dan Moral 
1.1 

3.1-4.1 

Anak terbiasa bersyukur dirinya sebagai ciptaan 

Tuhan 

Seni 3.15-4.15 Anak menyanyikan lagu “Tanganku Ada Dua” 

Bahasa 3.12-4.12 
Anak mengenal dan menyusun huruf M, A, T, A 

menjadi kata MATA 

Kognitif 3.6-4.6 
Anak dapat menghitung jumlah anggota tubuh dan 

menunjukkan lambang bilangan 

Fisik Motorik 3.3-4.3 
Anak meremas/membentuk huruf dengan 

menggunakan plastisin 

Sosial Emosional 2.10 
Anak menghargai pendapat teman dan 

mendengarkan dengan sabar pendapat teman 

 

D. TEKNIK PENILAIAN 

1. Ceklis 

2. Catatan Anekdot 

3. Hasil Karya 

  Caleko, 16 November 2021 
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